Tisková zpráva

Metoda imunofluorescenčního značení patří mezi nejvýznamnější experimentálně biologické a biomedicínské techniky s širokým spektrem využití v praxi. Cílem tohoto projektu bylo vypracovat nové úlohy pro předměty Cvičení z buněčné biologie (LRR/BUBCV) a cvičení v rámci předmětu Experimentální biologie (LRR/EXBIO) s využitím vytvořených preparátů v povinně volitelném předmětu Mikrofotografie a analýza obrazu v biologii (LRR/MIKAN). Konkrétním výstupem měly být vypracované protokoly dostupné na webu Laboratoře růstových regulátorů.
V průběhu řešení projektu byly nejprve vybrány vhodné antigeny pro vizualizaci pomocí imunofluorescenčního značení, dále byly vyzkoušeny různé buněčné linie pro jednotlivá značení. Následovala volba inhibitorů proliferace, popř. hormonů podle jejich účinků na nádorové buňky. Zvoleny byly takové, které měly z didaktického hlediska na buňky největší či nejzajímavější efekt. Dále se hledalo nejvhodnější ředění protilátek a nejkratší možný čas inkubace. Výsledkem je 8 vypracovaných protokolů dostupných na http://rustreg.upol.cz/FRVS.html. Do řešení projektu byli zapojeni studenti doktorských programů, kteří se aktivně podíleli na ověřování vypracovaných postupů a získali tak praktické poznatky využitelné při řešení svých odborných prací.  

Z Fondu rozvoje vysokých škol byla na projekt poskytnuta dotace ve výši 130 tis. Kč, příspěvek 30 tis. Kč poskytla Univerzita Palackého. Získané dotace byly čerpány v souladu s původním předloženým zdůvodněním finančních požadavků.

